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Basteltipp 

 

Windlicht basteln 
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Du benötigst: 

 

- Heißklebepistole 

- Kordel 

- ein altes Glas 

- Schere  
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 Zu Beginn benötigst Du dein altes 

Glas, Kordel und eine Schere. 

Schneide von deiner Kordel ein 

Stück ab.  

Wichtig ist, dass Du die Kordel 

doppelt nehmen kannst und sie 

um das Glas herum binden 

kannst. 

 

Befestige deine doppelte Kordel 

mit einem Knoten und schneide 

den Rest deiner Kordel ab. 
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Jetzt benötigst Du neun 

Kordelstücke. 

Schneide zuerst neun 

Kordelstücke mit einer Länge von 

etwa 70cm ab. 

Nimm Dir ein Kordelstück zur 

Hand und falte es einmal 

zusammen, sodass oben eine 

Schlaufe entsteht. Zieh die 

Schlaufe unter deiner Kordel 

oben am Rand deines Glases 

hindurch.  

Zieh die Schlaufe weiter heraus, 

sodass Du im nächsten Schritt die 

beiden Enden deiner doppelten 

Kordel hindurchziehen kannst. Zieh 

den entstanden Knoten gut fest. 
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Wiederhole den Schritt acht Mal, 

sodass alle deine neun 

Kordelstücke verbraucht sind.  

 

Wichtig ist, dass Du deine 

Kordelstücke in einem 

gleichmäßigen Abstand 

zueinander anbringst.  

Jetzt beginnen wir mit dem 

verknoten der einzelnen 

Kordelstücke. 

 

Verknote immer die beiden 

äußeren Kordeln der 

nebeneinander hängenden 

Kordeln miteinander.  
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 So sieht der erste Knoten dann 

aus. 

Drehe dein Glas ein kleines Stück 

nach rechts, sodass Du mit den 

danebenliegenden Kordeln weiter 

machen kannst.  

Wenn du einmal rundherum um 

das Glas alle Kordeln in der 

ersten Schicht verknotet hast, 

machst Du genauso mit der 

zweiten Schicht darunter weiter.  
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Verknote alle Kordelstücke nach 

dem in den vorherigen Schritten 

benannten System miteinander.  

So sieht dein Glas mit den 

fertigen Knoten dann aus! 

 

Drehe das Glas um. 
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Verknote alle Kordeln 

miteinander, sodass diese fest 

miteinander verbunden sind. 

 

Tipp: 

Am einfachsten ist es, die 

gegenüberliegenden Kordeln 

miteinander zu verknoten, da so 

die Spannung besser gehalten 

werden kann.  

Drehe jetzt dein Glas wieder um. 

 

Das sieht doch schon super aus! 

Für den nächsten Schritt 

benötigst Du deine Kordel und 

eine Schere.  
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Schneide 12 Kordelstücke mit 

einer Länge von 80cm von deiner 

Kordel ab. 

Binde alle 12 Kordelstücke 

zusammen und lege oberhalb des 

Knotens etwas schweres ab. 

Somit sind die Kordelstücke zum 

Flechten gut am Tisch befestigt. 

 

Optional kannst Du auch 

Tesakrepp verwenden, das 

funktioniert auch super.  

Im nächsten Schritt flechten wir 

den Griff des Windlichtes. 

Teile deine 12 Kordelstücke 

zuerst in drei Gruppen auf. 

Vier Kordelstücke nach rechts, 

vier Kordelstücke nach links und 

vier Kordelstücke in die Mitte. 

 

Wichtig: Die vier Kordelstücke 

müssen immer zusammen 

bleiben! 

 

Nimm Dir als erstes die rechten 

vier Kordelstücke und lege sie in 

die Mitte.  
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 Lege danach die vier 

Kordelstücke die links liegen auch 

wieder in die Mitte der beiden 

anderen „Kordelgruppen“. 

Zusammenfassung: 

Flechten bedeutet immer die 

beiden äußeren vier Kordeln in 

die Mitte zu flechten. 

 

Versuch es mal mit ein bisschen 

Spannung, dann bleiben die 

geflochtenen Kordelstücke auch 

aneinander.  

Flechte solange, bis Du ein 20cm 

bis 30cm langes Stück geflochtene 

Kordel vor Dir liegen hast. 

 

Schneide jetzt an den beiden 

Enden mit einer Schere vorsichtig 

hinter den Knoten die 

überschüssige Kordel ab. 
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Wir sind fast fertig! 

Hole Dir die Heißklebepistole 

dazu. 

 

Wichtig: Der Kleber ist sehr 

heiß. Hole Dir lieber Hilfe bei 

einem Erwachsenen.  

 

Gib an zwei gegenüberliegende 

Seiten etwas Heißkleber und 

drücke die geflochtene Kordel 

vorsichtig fest. 

 

Pass bitte dabei auf und 

verbrenne Dir nicht deine Finger. 

 

Lass den Heißkleber etwa 15 

Minuten trocknen und schon 

kannst Du dein Windlicht an den 

richtigen Platz tragen.  

Du bist FERTIG!  

 

Du kannst jetzt eine 

Kerze hineinstellen 

oder aber auch 

andere Gegenstände 

hinein geben. 

 

Viel Spaß dabei  


